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①お子さんは、読書習慣が身についてきている。

②お子さんは、あいさつを自分から元気よ

く進んでしている。

③お子さんは、部活動に真剣に取り組んでいる。

④お子さんは、人の悪口や相手を傷つける

ような言葉を言っていないと思う。

⑤お子さんと学校生活や進路について

話し合っている。

⑥お子さんは、服装や身なりなどに問題なく

生活している。

⑦お子さんは、いじめにあって長期間悩んでいるようなことはない。

⑧真剣に相談できる友達や家族がいる。

⑨学習時間 ３時間 ２時間 1時間 ３０分

⑩毎日朝食を食べて登校している。

⑪お子さんの学級は、温かな雰囲気があり、悩みについて相談しやすい関係づくりがされ

ていると思う。

⑫数学・英語の授業で、少人数指導をしている

ことはよいことである。（前回は２・３年のみ）

⑬学校が地域の方を講師に招いて交流活動を

することは、よいことである。

⑭学校は、体験活動やボランティア学習を

取り入れている。

⑮学校は進路関係の情報を

提供している。

⑯学校は、生徒にとって安全・安心な

学校づくりに努めている。

⑰学校は、施設・設備などの教育環境が

整備されている。

⑱学校は、学校の様子をよく伝えている。

（ホームページ、通信、新聞等）

令和６年１２月と令和５年１２月の学校評価（保護者）

そう思う どちらかと言えばそう思う どちらかと言えばそう思わない そう思わない

上段…６年１２月の結果
下段…５月１２月の結果

別紙２－２
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①生徒は、朝の読書に真剣に取り組んでいる。

②生徒は、授業に真剣に取り組んでいる。

③生徒は、学習内容を理解している。

④生徒は、教科書・ノート・課題などの忘れ物をしない。

⑤生徒は、あいさつを元気よく自分から進んでしている。

⑥生徒は、歌声活動(合唱など)に意欲的に取り組んでいる。

⑦生徒は、福祉活動(アルミ缶回収運動やボランティア体験)に積極的に

取り組んでいる。

⑧生徒は、人の悪口や相手を傷つけるような言葉を言っていない。

⑨生徒は、学級の係活動や生徒会、委員会活動に意欲的に取り組んでいる。

⑩生徒は、時間を守って生活できている。

⑪生徒は、掃除に真剣に取り組んでいる。

⑫生徒は、生徒会活動に意欲的に取り組んでいる。

⑬生徒は、部活動に真剣に取り組んでいる。

⑭生徒は、自分の健康に十分気をつけ生活できている。（NEW）

⑮生徒の服装や身なりに問題はない。

⑯いじめにあって長期間悩んでいる生徒はいない。

⑰真剣に相談できる友達や教師がいる。

⑱生徒は、学校を楽しいと思っている。

⑲温かな雰囲気のする学級づくりをし、相談しやすい関係づくりをしている。

⑳生徒が自分の考えや思いを話し合うなどの関わり合いの授業をしている。

㉑自分は、生徒の将来を見据えた進路相談や職場体験活動の充実に努めている。

㉒自分は、心を育てる道徳の授業実践を大切にしている。

㉓少人数指導やＴＴ、選択による授業は、成果をあげている。

㉔本校は、人間関係や学級づくりを大切にする雰囲気のする学校である。

㉕本校は、生徒にとって安全・安心な学校づくりに努めている。

26本校は、施設・設備などの教育環境が整備されている。

27本校は、保護者や地域に開かれた学校づくりに向け取り組んでいる。

令和６年１２月と令和５年１２月の学校評価（教職員）

そう思う どちらかといえばそう思う どちらかといえばそう思わない そう思わない

上 … ６年１２月の結果
下 … ５年１２月の結果

別紙２－３


